

Багиров Искандер Хасаевич, Фаваз Али Аббасович
АКТУАЛЬНЫЕ ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОЙ МЕДИЦИНЫ
Научные руководители преп. Ушакова Е. И., ст.преп. Кислик Н. В.
Кафедра белорусского и русского языков
Белорусский государственный медицинский университет, г. Минск

В работе рассматриваются актуальные проблемы современной медицины. Медицинский институт является одним из самых престижных и дорогих вузов Беларуси. Каждый год готовится огромное количество специалистов в различных отраслях медицины. Разрабатываются новые направления.

Профессия врача требует серьезной теоретической подготовки, а также длительных практических занятий. Срок обучения молодого врача больше, чем любого другого специалиста. Тем не менее, часто на рабочие места приходят совсем еще «зеленые» юноши и девушки, которые часто дискредитируют государственную медицину в глазах общественности.

Основной проблемой современной медицины является недостаточное финансирование. Но для успешной работы отрасли должны постоянно проводиться научные исследования, семинары, конференции, повышения квалификации, международный обмен опытом. Также необходимы средства для покупки нового оборудования и достойной оплаты работы специалистов. Этого, увы, недостаточно.

Скачком медицины вперед стала направленная борьба с инфекционными заболеваниями. Возможные эпидемии стараются пресечь на корню. Государство обязывает людей делать прививки, которые защищают от крупных вспышек заболеваний. Ведутся разработки в сфере борьбы с вирусами и инфекциями. Практически побеждены такие заболевания как чума, оспа, полиомиелит. Работа в этом направлении была бы еще успешнее, если бы сами люди с большей ответственностью относились к опасности, которую несет микромир. Соблюдения элементарных правил гигиены спасло бы много жизней.

Быстрые темпы развития медицины ведут к необходимости взглянуть по-новому на природу некоторых патологий. Также это означает и совершенствование терапевтических технологий. Но чтобы современные подходы стали частью клинической практики и успешно применялись для оказания медицинской помощи, специалистам необходимы открытые источники новой информации и элементарная возможность общения с целью обмена опытом. Только в этом случае актуальные проблемы могут быть решены.